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Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester 
 
Előadó neve: Papp István jegyző 
 
Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése 
 
Vezetői ellenőrzés 
- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő  
 
 

 
előadó osztályvezetője 

Pénzügyi ellenőrzés 
- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő  
 
 

 
Gazdasági vezető 

Törvényességi ellenőrzés 
- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő  
 
 
 
                Jegyző 
 
Nagykovácsi, 2015.  
 
Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki. 
 
 
Nagykovácsi, 2015. 
          
 
 

   Polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Döntést előkészítő – indokolási rész 
 
Előzmény: 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. decemberi 
testületi ülésén tárgyalta és a 189/2013. (XII. 12.) számú határozatával fogadta el az 
Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2014. évre vonatkozó munkatervét.  
 
Tényállás: 
Diószeghy Tünde intézményvezető asszony a melléklet szerint elkészítette az 
intézmény 2014. évi beszámolóját. Indítványozom, hogy a tisztelt képviselő-testület 
az előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el. 
 
Döntési lehetőségek: A határozat nyílt ülésen, egyszerű többséggel fogadható el. 
 
 
 
Nagykovácsi, 2015. február 2. 
 
        Kiszelné Mohos Katalin 
               polgármester 
 
 
 

Határozati javaslat  
 

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2014. évi 
beszámolójának elfogadásáról 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
intézményvezető által készített 2014. évi tevékenységről szóló beszámolót a 
határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. 

 
Határidő. azonnal 
Felelős: intézményvezető 
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Beszámoló az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 

2014. évi működéséről és tevékenységéről 
 

,,A kultúra nem könyvesláda, tele elavult, bár tisztes fóliánsokkal. 
 A kultúra: mozgás, cselekvés, a továbbgondolkodás képessége.” 

 
Leonyid Leonov 

 
I. Az intézmény működése, irányítása 
 
Az intézmény alaptevékenységét és működését az alábbi törvények és rendeletek határozzák 
meg: 

- „A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló 1997. évi CXL. Törvény”,  

- az intézmény Alapító Okirata, 
Szervezeti és Működési Szabályzata,  

- Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 23/2007. (IX.) 27.) Kt. számú rendelete a 
helyi közművelődési feladatokról,  

- a „2011-2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi” (amelyet, Nagykovácsi Nagyközség 
Önkormányzata 166/2011. XI.24  Kt. számú határozatával fogadott el)  

 
Személyi feltételek 
 

Az intézmény szakmai működését négy fő képzett munkatárs látja el. Két fő, mint 
könyvtáros, két fő pedig, melyből az egyik az intézmény vezetője is, a művelődésszervezői 
feladatokat végzi. 

A gondnoki, technikai és a takarítói feladatokat technikai munkatársak 
foglalkoztatásával a Nagykovácsi Település Üzemeltetési Kft látja el. 

Intézményünk Nagykovácsi község kulturális intézménye két teljesen különálló 
szakmai terület feladatellátását biztosítja, melyet az érdeklődők, látogatók igényeit figyelembe 
véve igyekszik megvalósítani. 
 
Kulturális Közfoglalkoztatási Program  
 

A Belügyminisztérium döntése alapján a Nemzeti Művelődési Intézet az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma háttérszervezeteként 2014. szeptember 1-jétől újra elindította a 
Kulturális Közfoglalkoztatási Programot, melynek keretében két fő közfoglalkoztatott vett 
részt intézményünk munkájában. 

A program 2015. február 28-ig tart és várhatóan folytatódik, melyhez szeretnénk 
továbbra is csatlakozni. 
 
Iskolai Közösségi Szolgálat 

 
A Nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján 2012. szeptember 1-jétől kötelező 

feladata az oktatási intézményeknek a közösségi szolgálat megszervezése, amely felmenő 
rendszerben vonatkozik a diákokra. A középiskolában a közösségi szolgálat megszervezése az 
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iskola feladata és ezt együttműködési megállapodás útján szervezi meg a fogadó 
intézményekkel. 

Intézményünk 2014-ben csatlakozott a programhoz, mint fogadó intézmény.  
A tavalyi évben 5 fő középiskolás közösségi szolgálatát segítettük. 2015-ben is 

szeretnénk folytatni az együttműködést. 
 
Technikai feltételek  
 

A 2013-as évben a közművelődési és a könyvtári feladatok ellátása közül a könyvtári 
feladatokat tudtuk teljes körűen ellátni az épület adottságai miatt, 2014-ben az épület nyugati 
szárnyának átadása nagyban megkönnyítette működésünket.  

A közművelődési feladatok ellátására a 40-50 fő befogadására alkalmas közösségi 
termet is rendszeresen használtuk. Mivel ez a terem egyben a képviselő testületi ülések, 
esküvők, egyéb önkormányzati rendezvények helyszíne is, így a programokat állandóan 
alkalmazkodva és egyeztetve tudtuk szervezni.  

Az inkubátorház A épületének átadása után előre egyeztetett időpontban indokolt 
esetekben nagyobb közönséget befogadó (100-120 fő) előadóteremben tartottunk 
rendezvényeket: bérletes előadássorozatok kisiskolásoknak, ovisoknak, felnőtteknek. 

Nagykovácsi Önkormányzat Képviselő-testületének 110/2014.(XI. hó 20.) határozata 
alapján a Tisza István tér 7. szám alatti 428 hrs.-ú ingatlan az Öregiskola telephelyeként 
működik. Így a decemberi hónapban számos alkalommal tartottunk foglalkozásokat a 
Faluházban az adventi rendezvényeinkhez kapcsolódva. 

Programjainkat több alkalommal külső helyszínekre szerveztük: Általános Iskola 
tornacsarnoka, Kálvária Kápolna, Római Katolikus templom, Református templom, Amerikai 
Nemzetközi Iskola színházterme. Szabadtéri rendezvényeink megvalósításához intézményünk 
az alábbi helyszíneket vette igénybe: Tisza István tér, Római Katolikus Templom kertje, 
Rákóczi út 1. Apraja-Nagyja Játszótér, murva bánya. 

Az elmúlt évben sem tudtuk használni az Öregiskola kertjét, az épület felújítása miatt. 
A nyári táborainkat kihelyezett helyszíneken tartottuk meg, mivel a régi telephelyünk 
(Templom köz 6.) lebontásra került, az intézmény új telephelye (Tisza István tér 7.) még nem 
állt rendelkezésünkre.  

A rendezvényekhez szükséges hang és fénytechnikai berendezések, rendezvénysátrak, 
szabadtéri bútorok beszerzését az intézmény éves költségvetésében tervezett és az ehhez 
kapott állami támogatás felhasználásával biztosítottuk. 
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II. Közművelődési tevékenység 
 
Információs tevékenység 
 
 Az elmúlt évben intézményünk több csatornán tájékoztatta a lakosságot az Öregiskola 
rendezvényeiről. A programjainkat megjelentettük a Böngészőben, intézményi honlapunkon, 
konyvtar.nagykovacsi.hu, az önkormányzati honlapon www.nagykovacsi.hu, a Budakörnyéki 
Iránytű, az Erikanet, Nagykovácsi KábelTV és a Nagykovácsi civil közösségi portálon 
www.nagykovacsinet.hu.  

Az intézmény rendezvényeiről plakátokat készítettünk, melyeket elhelyeztünk a 
település hirdető felületein, és elektronikus úton a folyamatosan bővülő címlistára 
feliratkozott érdeklődőket értesítettük. 
 
Pályázatok, támogatások 
 

Az idei közművelődési érdekeltségnövelő pályázaton kapott 716.000 Ft támogatást + 
2014-es évi költségvetésben elfogadott pályázati önrészt 2.291.000 Ft összeget az intézményi, 
községi és egyéb rendezvények technikai lebonyolításához szükséges eszközök vásárlására 
(hang és fénytechnikai berendezések, bútorok) és rendezvénysátorra fordítottuk. 
 
Ismeretterjesztés 
 

A társadalom- és természettudományok, a technika elért eredményeit, a művészet 
értékeit a közönség számára igyekeztünk hozzáférhetővé tenni a felnőttek tanulásában. 
Az alábbi ismeretterjesztő előadásokat szerveztük: 
 

• ,,Z generáció” – Gyerekek, kamaszok vagy kis felnőttek? címmel Dr. Tari 
Annamária tartott előadást február 25-én. 
Résztvevők száma: 50-60 fő. 

• Mi értelme van az asztrológiának? címmel január 31-én Konkoly Imre 
asztrológus tartott előadást. 
Résztvevők száma: 40-50 fő. 

• Autonóm házak, fenntartható fejlődés címmel február 14-én dr. Ertsey Attila 
DLA építész tartott előadást a költséghatékony otthon megteremtéséről. 
Résztvevők száma: 45-50 fő. 

• Kamasznak lenni (ma is) nehéz! címmel Dér Viktória szociálpedagógus és 
Trencsánszky Magdolna szakpszichológus tartottak előadást. 

• Vietnámban jártam címmel szeptember 29-én Mészáros Ildikó tartott 
élménybeszámolót. 
Résztvevők száma: 30-40 fő 

• A barlangok világa – vetítés 3D-ben címmel Egri Csaba tartott előadást hazai és 
külföldi barlangokról november 19-én. 
Résztvevők száma: 40-50 fő. 
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Művelődő közösségek tevékenysége 
 

A művelődő közösségek érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint - jogi 
személyiség nélküli - lakossági csoport, mely legalább 6 fős tagsággal rendelkezik és 
rendszeresen, állandó helyen működik. Az azonos vagy hasonló érdeklődésen alapuló 
tevékenységben a tagok önkéntes alapon vesznek részt. Az Öregiskolában az alábbi klubok 
működnek: 

• Tiszta Forrás Nyugdíjas klub: az intézmény nyitása óta nagyon sikeresen működik. 
Kéthetente tartja összejöveteleit, ezen kívül farsangi bált, Mikulás napi, karácsonyi 
ünnepi összejövetelt, buszos kirándulásokat, sétákat szerveztünk számukra. 
Szeptemberben megünnepeltük az Idősek Világnapját.  
Alkalmak száma: 20.  
Résztvevők száma: 30-40 fő/alkalom 

• Kékharisnya klub: 2009 szeptemberétől működik, melyen havonta találkoznak az 
anyukák az Öregiskolában, ahol minden hónapban egy adott könyvről beszélgetnek 
kötetlenül.  
Alkalmak száma: 10.  
Résztvevők száma: 10-15 fő/ alkalom 

• Egészségklub: különböző egészségmegőrző módszereket mutatnak be az adott 
témában jártas előadó meghívásával.  
Alkalmak száma: 3.  
Résztvevők száma: 20-25 fő/ alkalom  

• A Kézműves műhely rendszeresen helyet ad a gyermekeknek és felnőtteknek 
szervezett tanfolyamoknak és kluboknak. Hetente egy alkalommal 
gyermekfoglalkozásokat tartottunk, ahol a kicsik elsajátíthatták a nemezelést, szövést, 
fonást és gyöngyfűzést. Ugyancsak hetente egy alkalommal a korongozni vágyók 
vehettek részt tanfolyamon. A Fonó keretében pedig heti rendszerességgel kicsik és 
nagyok együtt élvezhették az agyagozást.  
A Faluházban az adventi hétvégékre kézműves foglalkozásokat (nemezelés, 
karácsonyi díszek, ajándékok készítése természetes anyagokból) szerveztünk 
gyermekeknek és felnőtteknek.  

• Kézműhely – íráshordozók címmel foglalkozás-sorozatot indítottunk felnőtteknek 
februárban, melynek keretében természetes anyagokból készítettek festékeket, 
tintákat, valamint megismerkedhettek a merített papír készítésével és a könyvkötéssel. 

 
Kiállítások és megnyitók szervezése 
 

Az intézmény nyitása óta folyamatosan szervezünk kiállításokat és az ehhez kapcsolódó 
megnyitókat, a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, a Nagykovácsi Alkotó 
Művészek Egyesülete tagjai és meghívott előadók közreműködésével. 

A Nagykovácsiban élő és alkotó képzőművészeken kívül az ország különböző területeiről 
is meghívtunk kiállítókat, amatőr és a fiatal alkotókat, és a civil szervezetek által szervezett 
kiállításoknak is helyet adtunk. Alkalmak száma: 8 

• Katona Mária Szeretett képeim című kiállítása 
Résztvevők száma: 25 fő 

• Baranyai (b) András A főszerepben: Szusi apó című kiállítása (megnyitóval 
egybekötött író-olvasó találkozó) 
Résztvevők száma: 30 fő 
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• Görgényi Gábor és Holicska Tibor amatőr művészek bemutatkozása Az alkotás 
öröme képekben és zenében című kiállításon 
Résztvevők száma: 25-30 fő 

• Keszler Károly Tamás 3D hatású képeinek kiállítása 
Résztvevők száma: 30-40 fő 

• Nagykovácsi ifjú tehetségeinek kiállítása 
Résztvevők száma: 45 fő 

• Ermone-Zabel Martaian ikonfestő kiállítása 
Résztvevők száma: 30-40 fő 

• Surányi J. András fotográfus Minden élők gyülekezete című kiállítása 
Résztvevők száma: 35-40 fő. 

 
Nemzeti ünnepeink szervezése, lebonyolítása 
 
Az alábbi állami ünnepeken koszorúzással egybekötött megemlékezéseket szerveztünk:  

• Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc ünnepén, március 15-én 
koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottunk a Tisza István téren a 
Kispatak Óvoda óvodásai és az Általános Iskola tanulói közreműködésével. A 
megemlékezés keretében Sudár Annamária és Török Máté művészek Sóhajtás 
című előadásukkal adóztak a forradalom emlékének. 
 Résztvevők száma: 150 fő 

• A Nemzeti Összetartozás Napján, június 4-én filmvetítéssel egybekötött 
megemlékezést tartottunk. 
 Résztvevők száma: 50-60 fő 

• Az államalapítás ünnepén, augusztus 20-án megemlékezést tartottunk a 20 éve 
felújított Nagykovácsi Szent Sebestyén Kápolnánál. Az ünnepi beszédek és az 
ünnepi szent misét követően a Nagykovácsi Isadora együttes tagjai, a Tiszta Forrás 
Nyugdíjas Klub és Varga Tamás színművész közös előadását tekinthették meg az 
érdeklődők István király intelmei címmel.  
Résztvevők száma: 120-150 fő 

• Az aradi vértanúk napjáról október 6-án koszorúzással és gyertyagyújtással 
egybekötött misével emlékeztünk meg a Római Katolikus Templomban. 
Résztvevők száma: 80 fő 

• 1956-os forradalom és szabadságharc  tiszteletére, október 23-án koszorúzással 
és ünnepi műsorral emlékeztünk, melyben közreműködtek a Nagykovácsi 
Általános Iskola tanulói és a Rézpatkó Néptáncegyüttes. 
Résztvevők száma: 280 fő 

 
Jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése: 
 

• A Magyar Kultúra Napján, január 22-én Dinnyés József zenés-verses műsorát 
tekinthették meg az érdeklődők. 
Résztvevők száma: 30 fő 

• A Magyar Költészet Napja alkalmából április 10-én Parnasszus csillagai címmel 
színházi előadást szerveztünk Juhász Róza, Császár Angela, Sebő Ferenc és Perger 
László előadásában.  
Résztvevők száma: 100-120 fő 
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• A Magyar Dal Napja alkalmából szeptember 9-én közös éneklést szerveztünk a 
Tisza István téren. 
Résztvevők száma: 400 fő 

• A Magyar Népmese Napján szeptember 30-án a kisgyermekes családok és az 
érdeklődők A székely menyecske meg az ördög című előadást láthatták a Fabók 
Mancsi Bábszínháza előadásában. 
Résztvevők száma: 25-30 fő 

• Az Idősek Világnapján október 3-án vendéglátással egybekötött zenés-műsoros 
délutánt szerveztünk Nagykovácsi szépkorú lakosai számára. 
Résztvevők száma: 80 fő 

• A Holokausztra november 5-én kiállítás és Radnóti emlékműsor keretében 
emlékeztünk. 
Résztvevők száma: 20-25 fő 

• A Magyar Nyelv Napján bemutattuk Lackfi János József Attila-díjas költő, író 
Három a magyar igazság című könyvét. 
Résztvevők száma: 40-45 fő 

 
Községi rendezvények szervezése, lebonyolítása, hagyományőrzés 
 

• Részt vettünk a Nagykovácsi búcsú megszervezésében és lebonyolításában, 
augusztus 16-17. 

• Szeptember 20-án Csináld magad! címmel saját készítésű portékák kézműves és 
termelői vásárát rendeztük meg az Egészségnappal egybekötve. 

 
Adventi hétvégék november 29 – december 21. 

 
• November 29-én adventi koszorú készítésre hívtuk Nagykovácsi lakosait a 

Plébánián. 
• November 30-án a Tisza István téren délelőtt gólyalábasok szórakoztatták a 

gyermekeket, ezt követte a fenyőfadíszítés, a betlehem állítás és az adventi 
gyertyagyújtás. A Faluházban kézműves díszeket és ajándékokat készíthettek az 
érdeklődők. 

• December 5-én a Tisza István téren a Mikulás szaloncukorral várta a gyermekeket. 
• December 7-én a Tisza István téren és a Plébánián kézműves vásárt rendeztünk, a 

Római Katolikus Templomban pedig a gyertyagyújtást követően a Holddalanap 
Zenekar bemutatta Dandala című lemezét. A Faluházban kézműves díszeket és 
ajándékokat készíthettek az érdeklődők. 

• December 13-án, Luca napi családi napot tartottunk népi játékokkal, néptánccal, 
élőzenével, és kézműves foglalkozássokkal természetes alapanyagokból a 
nagycsaládosok nagykovácsi csoportjának közreműködésével. 

• December 14-én a Faluházban kézműves foglalkozást, a Tisza István téren és a 
Plébánián kézműves vásárt, a Római Katolikus Templomban pedig 
gyertyagyújtással egybekötött adventi koncertet szerveztünk, amelyben 
közreműködtek a Nagykovácsiban élő művészek, a Nagykovácsi Alapfokú 
Művészeti Iskola tanárai és növendékei és a pasaréti Szent Antal Kórus. 

• December 19-én az előző évekhez híven megtartottuk a Mindenki karácsonyát az 
Öregiskolában, ahol Varga Tamás színművész és az Isadora Tánc és Majorette 
Együttes közös előadását tekinthették meg az érdeklődők. A műsor végén a 
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jelenlévőket megvendégeltük és ajándékcsomagokkal kedveskedtünk nekik. 
• December 20-án adventi szeretetsétát szerveztünk lámpásokkal a Murvabányához, 

ahol teával, forralt borral és énekléssel vártuk Nagykovácsi lakosait. 
• December 21-én a Római Katolikus Templomban gyertyagyújtással egybekötött 

betlehemes játékkal vártuk az érdeklődőket. 
 

Családi és gyermekprogramok 
 
Intézményünkben a legnépszerűbbek a gyermekeknek szóló programok. 
• A Családi napokon kézműves foglalkozás, nép játékok, néptánc élőzenével, 

mese, éneklés várta a családokat.  
Alkalmak száma: 8 
Résztvevők száma: 45-50 fő/alkalom 

• Aprók tánca élő zenés hagyományőrző néptánc és népdalok tanítása kisiskolás 
korú gyermekeknek. 
Alkalmak száma: 8 
Résztvevők száma: alkalmanként 30-40 fő 

• Tavasszal és ősszel 3-3 előadásból álló sorozatot szerveztünk, amely zenés 
előadásokból, bábelőadásokból állt óvodás és kisiskolás gyermekek számára. 
Résztvevők száma: 120 fő/alkalom 

• Kiskamaszklub néven minden kedden és pénteken kézműves foglalkozást 
tartottunk, ahol főleg újrahasznosított anyagokból készítettek különböző tárgyakat 
a gyerekek.  

• Résztvevők száma: alkalmanként 5-10 fő 
• Sakk szakkör szervezése óvodás és kisiskolás gyermekeknek. 

Résztvevők száma: 35 fő/alkalom 
• Sakkverseny óvodásoknak és általános iskolás gyerekeknek  

Versenyzők száma: 25 fő 
• Aranyszamár bábszínház: Pom Pom április 25-én 

Résztvevők száma: 100 fő 
• A Gyermeknapot május 24-én megünnepeltük az Apraja-Nagyja játszótéren, ahol 

volt Fabók Mancsi bábszínháza, lufi-hajtogató bűvészbohóc, hennázás, kézműves 
ajándékkészítés és IDE SÜSS 4. jótékonysági sütivásár ifjúsági 
szabadidőparkért. 

• Nyári táborokat szerveztünk gyermekeknek a szünidőben. 
Résztvevők száma: 20-25 fő/alkalom 

• Játszóházzal egybekötött LEGO kiállítást szerveztünk november 28-án és 29-én 
Résztvevők száma: 100-120 fő 

• Kaláka családi koncertet szerveztünk decemberben Ragyog a mindenség címmel 
Résztvevők száma: 100-120 fő 

 
Ifjúsági és felnőtt programok szervezése 
 

• Ifjúsági filmklub: Tüskevár február 18-án 
Résztvevők száma: 20-25 fő 

• Kézműves foglalkozásokat szerveztünk táncházhoz, ismeretterjesztéshez 
kapcsolódva évi 5 alkalommal. Résztvevők száma: 35-40 fő 
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• Író-olvasó találkozók szervezése 4 alkalommal. 
Résztvevők száma: 30 fő / alkalom 

• Táncházat felnőtteknek 4 alkalommal szerveztünk élőzenével. 
Résztvevők száma: 30-40 fő/alkalom 

• A Föld Napja alkalmából április 26-án szemétszedést szerveztünk a községben 
Résztvevők száma: 35-40 fő 

• December 1-én Kaláka koncertet szerveztünk Kányádi Sándor 85 – Kaláka 45 
címmel, melyet az időjárás miatt keletkezett áramszünet ellenére is megtartottunk. 
Résztvevők száma: 30-40 fő 

 
Zenés estek felnőtteknek - Jazz klub 
 

• Shadows varázskoncert 
Résztvevők: 60 fő 

• Takács Tamás Dirty Blues Band: Optimista bú felejtő rock and roll 
Résztvevők: 60 fő 

• Nyugi zenekar 
Résztvevők száma: 50-60 fő 

• Évadzáró zenés pódium a Beatles lemezeivel 
Résztvevők száma: 30-40 fő 

• Tárkány Művek koncertje, Dresch Mihály közreműködésével 
Résztvevők száma: 50-60 fő 
 

Színházi előadások: 
 

• Január 18-án Pápai Erika színművésznő lépett fel az Öregiskolában Alessandro 
Baricco Selyem című kisregényének dramatizált változatával. 
Résztvevők száma: 80 fő 

• Szeretettel – dalok és gondolatok június 13-án Kudlik Júlia és Szvorák Katalin 
előadása. 
Résztvevők száma: 45-50 fő 

• Az év második felében három előadásból álló sorozatot szerveztünk 
Kamaraszínházi esték néven. Ennek keretében meghívtuk a Grönholm módszer, 
a Telefondoktor és a Szkalla lányok című előadásokat. 
Résztvevők száma: 100 fő/alkalom 

 
Egyéb programok 
 

• Filmvetítés (A berni követ) és találkozás Balsai Mónika színésznővel május 30-
án. 
Résztvevők száma: 35-40 fő 

• Ki nyer ma? – játék és muzsika címmel október 14-én nyereményjátékkal 
egybekötött nosztalgia irodalmi-zenei estet tartottunk Czigány György és Simon 
Erika írókkal. 
Résztvevők száma: 35-40 fő 

 
Közös rendezvények az önkormányzat intézményeivel, civil szervezetekkel 
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• A községben található intézmények: általános iskola, óvoda, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat és az egyházak fontos szerepet játszanak községünk életében. 
Rendszeresen népszerűsítettük egymás rendezvényeit, közreműködésükkel 
színesítették programjainkat a nemzeti ünnepeken, az Idősek Világnapján, a 
Magyar Dal napján, a Magyar Nyelv napján és az adventi hétvégéken.  

• Több civil szervezettel (NAME, NAMI, NATE, LÍNUM Alapítvány, Zsíroshegyi 
Kilátások Egyesülete, BÁZIS Ifjúsági Alapítvány, Tisza István Nemzeti Kör, 
Nagycsaládosok Csoportja, Fejér György Alapítvány, Készenléti Szolgálat, 
Alapítvány Nagykovácsiért, Crosskovácsi) napi/heti kapcsolatban vagyunk, 
közösen szerveztünk programokat. 

•  Az Én pódiumom sorozat népszerű a felnőtt lakosság körében, amelyet a Linum 
Alapítvánnyal közösen szerveztünk. Alkalmak száma: 8, résztvevők száma 
átlagosan 40 fő.  

• A Nagycsaládos Csoport a Húsvétváró játszóházat és a Luca napi családi napot 
szervezte intézményünkben, résztvevők száma: 30-40 fő/alkalom 

• A katolikus templomban koncertet szerveztünk az adventi hétvégéken 2 
alkalommal. Résztvevők száma: 60-70 fő/alkalom 

 
Kapcsolatok kialakítása a környező települések intézményeivel 
 

Meghívást kaptunk a XX. Budakeszi Családi Nap Fesztiválra, ahol művészeti 
csoportjaink fellépésükkel (Isadora, Angel Dance, Ír Stepp) színesítették a programot. A 
Nagykovácsi rendezvénysátorban helyi művészeink alkotásaiból készült kiállítással, 
kézműves foglalkozásokkal és vásárral, őstermelőink bemutatkozásával képviseltük 
településünket. 

A rendezvény lebonyolításához technikai eszközeink (rendezvénysátrak, napernyők, 
sörpad garnitúrák, székek) díjmentes biztosításával is hozzájárultunk. 

A Budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Házzal, a Solymári Apáczai Csere János 
Művelődési Ház és Könyvtárral, a Biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtárral, a dabasi, 
a pilisborosjenői, a perbáli, a budajenői, a pátyi, az erdőkertesi és a pilisszentiváni közösségi 
házakkal és könyvtárakkal, a Budapesti Művelődési Központtal, a Budavári Művelődési 
Házzal, a Kispesti Munkásotthonnal, a felsőpakonyi Szabó Magda Könyvtár és Közösségi 
Házzal, a Klebelsberg Kultúrkúria Művelődési Házzal, és a II. kerületi Marczibányi téri 
Művelődési Központtal kölcsönösen értesítjük egymást a havi programjainkról és látogatjuk 
egymás rendezvényeit és intézményeit szakmai tapasztalatszerzés céljából. 
 

Regisztrált tagjai vagyunk a Magyar Népművelők Egyesületének, a pest megyei és 
budapesti egyesület munkájában rendszeresen részt veszünk. 
 
Részvétel szakmai fórumokon, konferenciákon, tanácskozásokon  
 
Nagyon fontos számunkra, hogy napi szinten tájékozódjunk mind a könyvtári, mind a 
közművelődési területen történő változásokról, újdonságokról, pályázati és egyéb, a munkánk 
hatékonyságát és színvonalát növelő lehetőségekről. Ennek érdekében megyei és országos 
könyvtári és közművelődési szakmai továbbképzéseken, fórumokon vettünk részt, képviseltük 
intézményünket. A fontosabbak a következők:  

• a Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodája és a Nemzeti Kulturális Alap 
által szervezett fórumok 

• a Magyar Népművelők 31. vándorgyűlése Nagykanizsán 
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• a Pest Megyei Népművelők Egyesülete által szervezett szakmai tanácskozás 
Biatorbágyon 

• a Budapesti Népművelők Egyesülete szakmai továbbképzés Esztergomban 
• a Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodája által intézményvezetők részére 

szervezett szakmai továbbképzések 
• a Nemzeti Művelődési Intézet által a több funkciós kulturális intézmények vezetői 

számára szervezett szakmai továbbképzés 
• a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás kulturális intézményeinek vezetői részére 

szakmai fórumok és kulturális kerekasztal szervezése. 
 
III. Könyvtári tevékenység 
 
A könyvtár alaptevékenysége 
 

A könyvtár az 1997. évi CXL. törvény alapján nyilvános könyvtár. Megfelel a 
törvényben előírt alapkövetelményeknek és teljesíti az ott meghatározott feladatokat. Az 
1997. évi CXL. törvény céljaival összhangban működik. Feladata, hogy minden látogató 
számára biztosítsa a könyvtárhasználatot, az egyes dokumentumok és a szükséges 
információk elérését saját állományából, illetve az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer 
szolgáltatásainak közvetítésével. 
 
A nyilvános könyvtári ellátás biztosítása 
 

A könyvtári állomány gyarapítása a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletében 
megtalálható Állománygyarapítási és Gyűjtőköri Szabályzatban foglaltaknak megfelelően, 
valamint az olvasói igények figyelembevételével történik, igazodva az éves költségvetési 
előirányzathoz, melyet könyv, CD, DVD, hangoskönyv (AV) állomány gyarapítására 
fordítottunk. 
 

Állománygyarapítás 2014-ben 
 

módosított előirányzat teljesítés 
 
könyv 1.058000 1.090.618 
folyóirat 260.000 202.779 
egyébinformáció- 
hordozó (AV) 

232.000 222.522 

 1.550.000 1.515.919 
 

A könyvtári érdekeltség növelő támogatás összege 2014-ben: (bruttó) 343.000.-Ft volt. 
Ebből 57.771.-Ft értékben feliratozó gépet vásároltunk. 
A fennmaradó 285.229.-Ft összeget a könyvek és az audiovizuális dokumentumok 

gyarapítására fordítottuk. 
Az állománygyarapítás során folyamatosan figyeltük a kedvezményes beszerzési 

lehetőségeket, forrásokat. A vásárlás nagy része Interneten keresztül történt, a 
Bookline/Shopline hálózatán keresztül. Az így el nem érhető könyveket személyes 
vásárlással, illetve egyéb online könyvhálózatokon, esetenként antikváriumok segítségével 
szereztük be.  
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A könyvtár szolgáltatásai  
 

Az elmúlt évben is biztosítottuk a könyvtár állományának kölcsönzését és helyben 
használatát, tájékoztatást nyújtottunk a saját és igény szerint az adott könyvtárak 
szolgáltatásairól és gyűjteményéről. 

Gyakran jöttek olvasók úgy a könyvtárba, hogy nem volt határozott elképzelésük 
arról, hogy mit szeretnének olvasni. Ilyenkor kérték a segítségünket és szívesen fogadták 
könyvajánlásainkat. 

Előjegyzést vettünk fel a kölcsönzés alatt álló, de érdeklődésre számot tartó művekről 
és erről a keresett dokumentum beérkezése után az olvasót értesítettük. 

A kölcsönzési határidő meghosszabbítására nemcsak személyesen, hanem telefonon és  
e-mailen keresztül is lehetőséget biztosítottunk az olvasóknak. 

Segítséget nyújtottunk a számítógép és az Internet használatához, valamint az olvasók 
által kért dokumentumok számítógépen keresztül történő nyomtatásához is. 

A gyűjteményben nem található könyvek esetében könyvtárközi kéréseket 
biztosítottunk, az Országos Dokumentum-ellátási Rendszeren keresztül. 

Évről évre kevesebb az ilyen jellegű kérés, részben mert a szolgáltatás ingyenessége 
megszűnt, részben pedig azért mert a kért könyvek elektronikus formában is elérhetőek az 
Interneten keresztül. 

2014-ben: 18 db kérést teljesítettünk. 
Az olvasói füzet: mit olvasnának, látnának, hallgatnának szívesen? Az intézmény 

megnyitása után néhány hónappal került bevezetésre, az olvasók nagy örömére. A szolgáltatás 
iránt az elmúlt években egyre nagyobb igény jelentkezett. 

Az esetek nagy részében teljesítettük a kéréseket, de mielőtt megvásároltuk volna a 
kért könyvet, különböző szempontok alapján mérlegeltünk. Figyelembe vettük a gyűjtőköri 
szabályzatban foglaltakat és az olvasói ízlés alakítását is. További szempont az ár, az irodalmi 
érték valamint a beszerzett mű iránti előre felmérhető érdeklődés. 

2014-ben 274 kérést teljesítettünk. 
 
A könyvtárhasználat népszerűsítése  
 
Az intézmény népszerűsítését tovább folytattuk.  

A jeles napokhoz kapcsolódva jól látható helyen, könyvajánlásokat helyeztünk el, 
melyekből szívesen kölcsönöztek mind a felnőtt, mind pedig a gyermekolvasók. Továbbra is 
nagyon jó lehetőséget biztosított a Böngésző és az intézményi honlap ahol az újonnan vásárolt 
könyveket és egyéb dokumentumokat fényképes és szöveges ismertetővel ajánlottuk. Az 
olvasók számos esetben jöttek könyvet kölcsönözni az ajánlott könyvek, DVD-k közül. 

A bejárat mellett helyeztük el az „Új könyvek” polcát, ahol az újdonságok találhatók. 
Vannak olvasók, akik kevés idővel rendelkeznek, az ő számukra nagy segítséget jelent ez a 
polc a gyors kölcsönzések lebonyolításához. Szintén a bejárat közelében került elhelyezésre a 
„Gyakran olvasott könyvek” polca is. Itt találhatók a „sikerkönyvek” és az olvasók által is 
népszerűnek talált művek. 

A „Nap könyve” elnevezésű tartóra került az olvasók által értékesnek gondolt irodalmi 
alkotás. Az intézményi honlap továbbra is nagy szerepet játszott az intézmény újdonságainak 
népszerűsítésében és az olvasók naprakész tájékoztatásában. Használata lehetőséget biztosított 
az olvasóknak és az érdeklődőknek a könyvtár állományának elektronikus úton történő 
megtekintéséhez, így a keresett dokumentum lelőhely- és példányadatait is megtalálták, 
valamint az újdonságokról is értesülhettek és a saját kölcsönzéseiket is figyelemmel 
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kísérhették. A honlap használatához személyes segítséget nyújtottunk és a Böngészőben 
részletes útmutatót jelentettünk meg. 
 
Könyvtári ismertető 
 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az új beiratkozott olvasók és a könyvtárat csoportosan 
meglátogató gyermekek számára színes, térképes, rajzos útmutatót és a könyvtárról szóló 
tájékoztatót adtunk, amely segítette a könyvtár egyes állományrészeinek felfedezését és az 
ebben történő eligazodást.  
 
Könyvtárbemutatók 
 

Az olvasóvá nevelés első lépéseit a könyvtári környezet és a könyvtár bemutatásával 
igyekeztünk az óvodás és az iskoláskorú gyermekek számára biztosítani. 

A könyvtár és a Mesekuckó kialakításánál arra törekedtünk, hogy egy olyan 
környezetet alakítsunk ki, a gyermek és a felnőtt olvasóink számára, melyben jól érzik 
magukat és szívesen térnek vissza hozzánk. 

Folyamatosan felhívtuk a figyelmét az óvodai és az iskolai pedagógusoknak, az 
általunk szervezett könyvtárbemutatóra, könyvtár látogatásokra szolgáló alkalmakra. 

Az elmúlt évben az óvodai csoportok könyvtár látogatásai voltak gyakoribbak, 8 
alkalommal jöttek a könyvtárba könyveket nézegetni, ismerkedni a könyvtárral és a 
könyvekkel. A gyermekeknek tetszett a látogatás és a könyvtár. Ma már többen a könyvtár 
beiratkozott olvasói, szüleikkel, családtagjaikkal együtt. 
 
Karácsonyi ajándékkosár versekkel, idézetekkel 
 

Karácsony előtt ünnepi ajándékkosarat készítettünk, könyvjelzőkkel, idézetekkel, a 
gyermek és a felnőtt olvasók nagy örömére. 
 
Adatbázis ajánló 
 

Az elmúlt évben tovább folytattuk az Interneten keresztül történő szabadon elérhető 
adatbázisok ajánlását. Ennek célja, hogy olyan információkhoz juttassuk az olvasókat, 
amelyek mind a köznapi tájékozódást, mind a tanulást nagymértékben segítik, illetve majd a 
későbbiekben a kutatómunka nélkülözhetetlen eszközeivé is válhatnak. 
 
Megemlékezések, évfordulók 
 

Novemberben: Radnóti Miklós halálának 70. évfordulója alkalmából  
"Minden élők gyülekezete" címmel Surányi J. András fotográfus kiállítását láthatták, 

 Radnóti Miklós verseit Both Miklós előadásában hallhatták az érdeklődők. 
 
Rendezvények, programok 
 
Áprilisban: 
 

A XXI. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál programjaihoz kapcsolódva az 
Aranyszamár Bábszínház előadásában. Csukás István Pom Pom meséi című bábelőadással 
vártuk a kisebbeket. 
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Júniusban: 
 

85. Ünnepi Könyvhét és 13. Gyermekkönyvnapok rendezvényeihez kapcsolódva: 
 

„Hozz egy könyvet és olvass!” címmel 10 perces, közös, csendes olvasást szerveztünk 
a Tisza István téren. Ezzel kívántuk felhívni a figyelmet a könyv ünnepére és az olvasás 
szeretetére. 
 

„Szeretettel” dalok és gondolatok címmel Kudlik Júlia és Szvorák Katalin 
lemezbemutató előadását hallgathatták az érdeklődők. 

 
"Az olvasás fái Pest megyében" című programhoz csatlakozva a könyvtár bejáratánál 

elhelyezett olvasás fájára és a színes falevelekre kicsik és nagyok ráírhatták kedvenc 
olvasmányaikat. 
 

Kedvezményes használt könyvvásár várta az érdeklődőket az ajándékba kapott 
könyvekből a könyvtár nyitvatartási idejében. 

 
Szeptemberben: 
 

Az Öregiskola „7. születésnapja” alkalmából átadtuk a legtöbbet kölcsönzőtt 
olvasóinknak a 2014-es KÖNYVFALÓ díjat. „Dalos könyv” címmel Márai Sándor és Kő 
Boldizsár alkotásaiból, képek szóban, rajzban, muzsikában. A HolddalaNap Zenekar és 
Gulyás Anna énekes, dalszerző valamint Móser Ádám tangóharmonikás, előadását hallhatták 
az érdeklődők. 
 
Októberben: 
 

Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz kapcsolódtunk október 13-19 
között. 
 
Író-olvasó találkozót tartottunk V. Kulcsár Ildikóval október 13-án. 
Résztvevők száma: 40-50 fő 
 

Ezen a héten lehetőség volt a lejárt kölcsönzési határidejű könyvek késedelmi díj 
nélküli vissza hozatalára. 

Használt könyv börze várta az olvasókat és az érdeklődőket. 
 
Október 19-én, könyves vasárnapot tartottunk rendkívüli nyitva tartással 10.00-18.00 óráig  

10.00 órától: Mesék a Mesekuckóból Vekerdi Mónikával 
14.00 órától: Csináljuk együtt! Kézműves foglalkozás Kemendi Ágnessel 
14.00 órától: Családi kirándulás:Vaditatók és Éleskő, 
16.30 órától: “Világszép kecskebéka”című bábelőadásra vártuk a kicsiket és nagyobbakat a 
Bőrönd Bábszínház előadásával. 

 
Novemberben: 
 

A ”7 mérföldes csizmában heted 7 határon át” Országos Mesevetélkedő 2014-ben is 
tovább folytatódott, immár az 7. alkalommal. Intézményünk a tavalyi évben is bekapcsolódott 
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a szervezésbe és a lebonyolításba. Az Általános Iskola tanulói közül 8 csapat mérte össze 
mesebeli tudását.  

 
A gyűjtemény gyarapítása  
 

Az év elejétől folyamatosan arra törekedtünk, hogy minden korosztály igényeit 
kielégítsük, az óvodáskorú „olvasók” és a felnőttek is találják meg az érdeklődésüknek 
megfelelő könyveket, melyek tartalma, szépirodalmi mű esetében színvonalas, 
ismeretterjesztő mű esetében pedig a legújabb információkat tartalmazza. 

A könyvek olvasása mellett jelentős szórakozási lehetőséget nyújtott a DVD állomány. 
Az elmúlt évben is arra törekedtünk, hogy a megvásárolt DVD-k értékes alkotásokat 
közvetítsenek az érdeklődők felé. 
 

Az állomány gyarapodása 2011-2014-ig a következőképp alakult. 
 
Év 2011 2012 2013 2014 
 db db db db 
Könyvek 902 

(139Márai) 
1049 

(198Márai) 
736 848 

(41) 
Audiovízuális 
dokumentumok 
(CD, hangoskönyv, DVD, 
CD-ROM)  

294 
 

228 
(12Márai) 

223 226 
(5Márai) 

Társasjáték 0 0 0 0 
Összesen: 1196 1277 959 1074 

A gyarapodás után az állomány: 31455 db 
 

Arra törekszünk, hogy a már meglévő folyóiratok az olvasói érdeklődést szolgálják. 
A folyóirat állományt az elmúlt évben kettő új előfizetéssel gyarapítottuk.  
Így 2014-ban 19 folyóirat állt az olvasók rendelkezésére kultúra, politika, gazdaság, 
közérdekű folyóiratok, szabadidő, egészség témakörében, valamint 2 napilap. 
 

Angol és német nyelvű folyóiratok, Newsweek, Der Spiegel is megtalálhatók és 
kölcsönözhetők is a könyvtárban, ezeket lelkes olvasóktól kapjuk ajándékba. 
 

Továbbra is lehetőséget biztosítottunk a régebbi számok kölcsönzésére. Ennek a 
szolgáltatásnak igen nagy volt a népszerűsége. A napi kölcsönzések száma átlagosan 7-9 
folyóirat volt. 
 
Az állomány folyamatos átvizsgálása 
 
Az olvasótérben elhelyezett állomány rendszeres átvizsgálása minden évben folyamatosan 
történik. Az elmúlt évben feltárásra kerültek azok a művek, melyek iránt évek óta nem 
mutatkozott olvasói érdeklődés. Ezek a könyvek a Szirén könyvtári programban történő 
lelőhely adatok módosítása után a könyvtár raktárában kerültek elhelyezésre. 
 
A beiratkozott olvasók nyilvántartása 

 
Év 2010 2011 2012 2013 2014 
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Regisztrált használó 714 786 827 871 854 
Ebből új 219 192 191 164 178 
14-65 év közötti 431 433 505 503 445 
65 év feletti 43 50 72 74 71 
14 éven aluli 226 276 235 270 319 
Könyvtárhasználatok számának alakulása 

 
Év 2011 2012 2013 2014 
14 éven aluli látogatók (fő) 3600 3740 3910 3743 
Kölcsönzések száma (db) 3245 4138 4254 4185 
Kölcsönzött dokumentumok száma (db) 3500 4700 5060 4812 
     
14 éven felüli látogatók (fő) 7500 7700 7820 7092 
Kölcsönzések száma (db) 12374 14940 15080 14662 
Kölcsönzött dokumentumok száma (db) 15800 18800 18900 16861 
     
Látogatók száma összesen (fő) 11100 11440 11730 10835 
Kölcsönzések száma összesen (db) 15619 19078 19334 18847 
Kölcsönzött dokumentumok száma (db) 19300 23500 23960 21673 
 

- Közvetlenül (helyben) használt dokumentum összesen: 
• 2011-ben: 8300 db, 
• 2012-ben: 8360 db, 
• 2013-ban: 8510 db. 
• 2014-ben: 8471 db 

 
- Internet szolgáltatást  

• 2011-ben 1460 fő, 
• 2012-ben 1540 fő,  
• 2013-ban 1610 fő 
• 2014.ben   591 fő vette igénybe. 

 
- Folyóirat kölcsönzések száma  

• 2011-ben: 1320 db, 
• 2012-ben: 1340 db, 
• 2013-ban: 1380 db, 
• 2014-ben: 1576 db 

 
Részvétel szakmai fórumokon, konferenciákon 
 

Áprilisban a XXI. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál előadás sorozatain, majd 
novemberben az OSZK közösségi szolgálattal kapcsolatos továbbképzésén vettünk részt. 
 
Fejlesztések 
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A könyvtár állományát az intézmény honlapján, online katalóguson keresztül érhették 
el eddig az olvasók. Az elmúlt évtől a katalógus elérése az olvasóteremben elhelyezett 
számítógépen keresztül is lehetségessé vált. A honlap fejlesztése folyamatosan történik.  
Könyvtári bevételek alakulása 2014-ben 
 

A könyvtári szolgáltatások bevétele 2014-ben a következőképp alakult: 
 
Összesen  
tételenként: 

 
2010 

 
2011 

 
2012 

 
2013 

 
2014 

CD, DVD, Videó 
használati díj 

 
289050 

 
307150 

 
242300 

 
209850 

 
177390 

Éves tagdíj 225200 223400 208900 210200 223300 
Fénymásolás 8575 8875 1705 0 0 
Használt könyv 
eladás 

 
9960 

 
7350 

 
11250 

 
29690 

 
28000 

Internet 50890 51110 51745 33595 10550 
Késedelmi díj / 
Pótdíj 

 
16840 

 
19200 

 
19500 

 
11280 

 
18900 

Könyvtárközi 
kölcsönzési díj  

 
8100 

 
2600 

 
2300 

 
1600 

 
8000 

Laminálás 1000 3750 3300 4200 14840 
Nagykovácsi 
könyvek 

 
9400 

 
16450 

 
6200 

 
7650 

 
6600 

Nyomtatás 7010 5600 2540 6970 5100 
Szkennelés    900 9000 
Könyvtári bevétel 
összesen 

 
631325 

 
645885 

 
552760 

 
515935 

 
501680 

 
Márai IV. program 
 

2014-ben is folytatódott a Márai-program, melyet 2011-ben indított a Nemzeti 
Kulturális Alap a Nemzeti Erőforrás Minisztérium miniszterének döntése alapján.   

Célja, hogy a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a magyar könyvpiacon 
megjelenő értékes művek eljussanak a könyvtárakon keresztül az olvasókhoz. A Márai-
program közvetve és közvetlenül segítséget kíván nyújtani mindazon piaci és állami 
szereplőknek, amelyek a mű létrehozásában, megjelenésében és az olvasókhoz való 
eljuttatásában szerepet játszanak, azaz: a szerzőknek, a könyvkiadóknak és a könyvtáraknak. 
Legfontosabb célcsoportját az olvasók képezik, azok, akik a világ bármely pontján magyar 
szépirodalmat, magyar tény- és szakirodalmat, illetve ezek idegen nyelvű fordításait kívánják 
olvasni. A Márai-program az ő hozzáférési lehetőségeiken kíván számottevően javítani. 

„A Márai-programba meghívott könyvtárak jegyzékén” szereplő könyvtárak számára 
lehetőséget kínált arra, hogy a Márai-I., a Márai-II. a Márai III. és a Márai IV. listára 
felkerülő  szakirodalmi és  szépirodalmi művek közül, az adott könyvtár, az intézménye 
részére megállapított keret mértékéig könyveket és hangzó anyagokat rendelhessen, és azokat  
az olvasóknak hozzáférhetővé tegye. 

Az elmúlt évben könyvtárunk ismét bekapcsolódott a programba, a kulturális 
támogatás összege 100.000,- Ft volt. 
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Ennek az összegnek az  erejéig válogathattunk a Márai-listáról. A dokumentumok 
megérkezése után az állomány 41 db könyvvel és 5 db audiovizuális dokumentummal bővült.  
 
Helytörténeti gyűjtemény 
 

A Faluházból a gyűjtemény áthelyezésre került a könyvtár galériájára. A Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve 2010. május 9-én a Nagykovácsi németajkú 
lakossága kitelepítésének 64. évfordulója alkalmából intézményünkben megnyitottuk a 
megújult helytörténeti kiállítást. A tárgyi emlékek megtekintésén kívül lehetőség van az írott 
dokumentumok helyben történő tanulmányozására is. A kiállítás az érdeklődők számára a 
könyvtár nyitvatartási idejében látogatható. 
 

Továbbra is fontos feladatunk az olvasók, az érdeklődők és látogatók minőségi, 
színvonalas kiszolgálása, az információhoz való szabad, azonnali hozzáférés biztosítása, 
kéréseik figyelembevétele és lehetőség szerinti teljesítése.  
Ennek érdekében 2013-tól több olvasó kérésére a nyitvatartási időt meghosszabbítottuk, 
szombatonként havi egy alkalommal 9-13 óráig tartottunk nyitva. 
 
IV. Az intézmény bevételei 
 

Az intézmény 2014. évi összes bevétele: bruttó 3 063 730,- Ft. 
Terembérlet alkalmak száma: 51, terembérleti díj: bruttó 773 080,- Ft. 
Az intézmény termeit az Önkormányzat és intézményei részére, jótékonysági és 

közcélú programokra az igényeknek megfelelően, a civil szervezeteknek évente négy 
alkalommal díjmentesen biztosítottuk. 
 

A jövőben az eddigi sikeres és népszerű állandó és időszakos programokon kívül 
rendszeresen tájékozódva az érdeklődők igényeiről, véleményeiről, a költségvetési 
lehetőségek keretein belül alakítjuk ki intézményünk programkínálatát. 
 
 
Nagykovácsi, 2015. január 28. 

 
 
Diószeghy Tünde 

igazgató 
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